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1 Subject to change based on agency initiatives, 
yearly annual performance criteria and national 
emphasis programs. 

on public websites as a means of 
promoting and sharing innovative ideas. 

S. Notification of Non-Selection 
Applicants will be notified in writing 

if their organization is not selected to be 
authorized as an OSHA Training 
Institute Education Center. 

T. Non-Selection Appeal 
All decisions by the Assistant 

Secretary of Labor for Occupational 
Safety and Health are final. The 
Department of Labor does not provide 
an appeal procedure for applicants that 
are not selected. 

Authority and Signature 
Douglas L. Parker, Assistant Secretary 

of Labor for Occupational Safety and 
Health, authorized the preparation of 
this notice. Accordingly, the agency is 
issuing this notice pursuant to Secretary 
of Labor’s Order No. 8–2020 (85 FR 
58393, Sept. 18, 2020), and 29 CFR 
1910.7. 

Signed at Washington, DC. 
Douglas Parker, 
Assistant Secretary of Labor for Occupational 
Safety and Health. 

Appendix A—Current List of Required, 
Elective and Short Courses 1 

(1) Present OTI Courses 

(a) FY 2017 rating criterion is 95 courses 
conducted annually with a minimum of four 
in-person courses per month. 

(b) Present all OTI Courses as follows: 
(i) OTI Education Centers are required to 

present the following ten courses annually: 
(1) #500 Trainer Course in Occupational 

Safety and Health Standards for the 
Construction Industry 

(2) #501 Trainer Course in Occupational 
Safety and Health Standards for General 
Industry 

(3) #502 Update for Construction Industry 
Outreach Trainers 

(4) #503 Update for General Industry 
Outreach Trainers 

(5) #510 Occupational Safety and Health 
Standards for the Construction Industry 

(6) #511 Occupational Safety and Health 
Standards for General Industry 

(7) #3095 Electrical Standards 
(8) #3115 Fall Protection 
(9) #7500 Introduction to Safety and Health 

Management 
(10) #7845 Recordkeeping Rule Seminar 
(ii) OTI Education Centers are required to 

present at least five of the following 
elective courses annually: 

(1) #521 OSHA Guide to Industrial Hygiene 
(2) #2015 Hazardous Materials 
(3) #2045 Machinery and Machine 

Guarding Standards 
(4) #2055 Cranes in Construction 
(5) #2225 Respiratory Protection 

(6) #2255 Principles of Ergonomics 
(7) #2264 Permit-Required Confined Space 

Entry 
(8) #3015 Excavation, Trenching, and Soil 

Mechanics 
(9) #3085 Principles of Scaffolding 
(10) #5029 Cal/OSHA Update for 

Construction Industry Outreach Trainers 
(11) #5039 Cal/OSHA Update for General 

Industry Outreach Trainers 
(12) #5109 Cal/OSHA Standards for the 

Construction Industry 
(13) #5119 Cal/OSHA Standards for General 

Industry 
(14) #5400 Trainer Course in Occupational 

Safety and Health Standards for the 
Maritime Industry 

(15) #5402 Maritime Industry Trainer 
Update Course 

(16) #5410 Occupational Safety and Health 
Standards for the Maritime Industry 

(17) #5600 Disaster Site Worker Trainer 
Course 

(18) #5602 Update for Disaster Site Worker 
Trainer Course 

(19) #5810 Hazards Recognition and 
Standards for On Shore Oil and Gas 
Exploration and Production 

(20) #6005 Collateral Duty Course for Other 
Federal Agencies 

(21) #6015 Occupational Safety and Health 
Course for Other Federal Agencies 

(iii) OTI Education Centers are required to 
present at least three of the following 
short courses annually: 

(1) #7000 OSHA Training Guidelines for 
Safe Patient Handling 

(2) #7005 Public Warehousing and Storage 
(3) #7100 Introduction to Machinery and 

Machine Safeguarding 
(4) #7105 Evacuation and Emergency 

Planning 
(5) #7110 Safe Bolting: Principles and 

Practices 
(6) #7115 Lockout/Tagout 
(7) #7120 Introduction to Combustible Dust 

Hazards 
(8) #7200 Bloodborne Pathogen Exposure 

Control 
(9) #7205 Health Hazard Awareness 
(10) #7210 Pandemic Illness Preparedness 
(11) #7215 Silica in Construction, Maritime, 

and General Industries 
(12) #7225 Transitioning to Safer Chemicals 
(13) #7300 Understanding OSHA’s Permit- 

Required Confined Space Standard 
(14) #7400 Occupational Noise Exposure 

Hazards 
(15) #7405 Fall Hazard Awareness for the 

Construction Industry 
(16) #7410 Managing Excavation/Trenching 

Operations 
(17) #7415 OSHA Construction Industry 

Requirements (Major Hazards and 
Prevention) 

(18) #7505 Introduction to Incident 
(Accident) Investigation 

(19) #7510 Introduction to OSHA for Small 
Business 

[FR Doc. 2022–07652 Filed 4–15–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of Workers’ Compensation 
Programs 

Agency Information Collection 
Activities; Comment Request; 
Pharmacy Billing Requirement 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is soliciting comments 
concerning a proposed extension for the 
authority to conduct the information 
collection request (ICR) titled, 
‘‘Pharmacy Billing Requirements.’’ This 
comment request is part of continuing 
Departmental efforts to reduce 
paperwork and respondent burden in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (PRA). 
DATES: Consideration will be given to all 
written comments received June 17, 
2022. 

ADDRESSES: A copy of this ICR with 
applicable supporting documentation; 
including a description of the likely 
respondents, proposed frequency of 
response, and estimated total burden 
may be obtained free by contacting 
Anjanette Suggs by telephone at (202) 
354–9660 (this is not toll-free number) 
or by email at suggs.anjanette@dol.gov. 

Submit written comments about, or 
requests for a copy of, this ICR by mail 
or courier to the U.S. Department of 
Labor, Office of Workers’ Compensation 
Programs, Room N1301, 200 
Constitution Avenue NW, Washington, 
DC 20210; by email: suggs.anjanette@
dol.gov. 

FOR FURTHER INFORMATION: Contact 
Anjanette Suggs by telephone at (202) 
354–9660 (this is not a toll-free number) 
or by email at suggs.anjanette@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The DOL, 
as part of continuing efforts to reduce 
paperwork and respondent burden, 
conducts a pre-clearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal agencies an opportunity to 
comment on proposed and/or 
continuing collections of information 
before submitting them to the OMB for 
final approval. This program helps to 
ensure requested data can be provided 
in the desired format, reporting burden 
(time and financial resources) is 
minimized, collection instruments are 
clearly understood, and the impact of 
collection requirements can be properly 
assessed. 

The Office of Workers’ Compensation 
Programs (OWCP) is the agency 
responsible for administration of the 
Federal Employees’ Compensation Act 
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(FECA), 5 U.S.C. 8101 et seq., the Black 
Lung Benefits Act (BLBA), 30 U.S.C. 901 
et seq., and the Energy Employees 
Occupational Illness Compensation 
Program Act of 2000 (EEOICPA), 42 
U.S.C. 7384 et seq. All three of these 
statutes require that OWCP pay for 
covered medical treatment provided to 
beneficiaries; this medical treatment can 
include medicinal drugs dispensed by 
pharmacies. In order to determine 
whether amounts billed for drugs are 
appropriate, OWCP must receive the 
required data elements, including the 
name of the patient/beneficiary, the 
National Drug Code (NDC) number of 
the drugs prescribed, the quantity 
provided, the prescription number and 
the date the prescription was filled. The 
regulations implementing these statutes 
require the collection of information 
needed to enable OWCP to determine if 
bills for drugs submitted directly by 
pharmacies, or reimbursement requests 
submitted by claimants, should be paid. 
There is no standardized paper form for 
submission of the billing information 
collected in this Information Collection 
Request (ICR). Over the past several 
years, almost all pharmacy bills 
submitted to OWCP have been 
submitted electronically using one of 
the industry-wide standard formats for 
the electronic transmission of billing 
data through nationwide data 
clearinghouses devised by the National 
Council for Prescription Drug Programs 
(NCPDP). None of the electronic billing 
formats have been designed by or 
provided by OWCP; they are billing 
formats commonly accepted by other 
Federal programs and in the private 
health insurance industry for drugs. 
Nonetheless, the three programs (FECA, 
BLBA and EEOICPA) provide 
instructions for the submission of 
necessary pharmacy bill data elements 
in provider manuals distributed or made 
available to all pharmacies enrolled in 
the programs. 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless it is 
approved by the OMB under the PRA 
and displays a currently valid OMB 
Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information that does not 
display a valid Control Number. See 5 
CFR 1320.5(a) and 1320.6. 

Interested parties are encouraged to 
provide comments to the contact shown 
in the ADDRESSES section. Comments 
must be written to receive 

consideration, and they will be 
summarized and included in the request 
for OMB approval of the final ICR. In 
order to help ensure appropriate 
consideration, comments should 
mention 1240–0050. 

Submitted comments will also be a 
matter of public record for this ICR and 
posted on the internet, without 
redaction. The DOL encourages 
commenters not to include personally 
identifiable information, confidential 
business data, or other sensitive 
statements/information in any 
comments. 

The DOL is particularly interested in 
comments that: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Agency: DOL–OWCP. 
Type of Review: Extension. 
Title of Collection: Pharmacy Billing 

Requirements. 
OMB Control Number: 1240–0050. 
Affected Public: Individuals or 

households. 
Estimated Number of Respondents: 

874,414. 
Frequency: Annually. 
Total Estimated Annual Responses: 

874,414. 
Estimated Average Time per 

Response: 1 minute. 
Estimated Total Annual Burden 

Hours: 14,481. 
Total Estimated Annual Other Cost 

Burden: $784,103.58. 
Authority: 44 U.S.C. 3506(c)(2)(A). 

Anjanette Suggs, 
Agency Clearance Officer. 
[FR Doc. 2022–08224 Filed 4–15–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–CR–P 

NATIONAL CREDIT UNION 
ADMINISTRATION 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; Proof 
of Concept Application for New 
Charter Organizing Groups 

AGENCY: National Credit Union 
Administration (NCUA). 
ACTION: Notice and request for comment. 

SUMMARY: The National Credit Union 
Administration (NCUA), as part of a 
continuing effort to reduce paperwork 
and respondent burden, invites the 
general public and other Federal 
agencies to comment on the following 
extension of a currently approved 
collection, as required by the Paperwork 
Reduction Act of 1995. 
DATES: Written comments should be 
received on or before June 17, 2022 to 
be assured consideration. 
ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit written comments on 
the information collection to Dawn 
Wolfgang, National Credit Union 
Administration, 1775 Duke Street, Suite 
6032, Alexandria, Virginia 22314; email 
at PRAComments@NCUA.gov. Given the 
limited in-house staff because of the 
COVID–19 pandemic, email comments 
are preferred. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Address requests for additional 
information to Dawn Wolfgang at the 
address above or telephone 703–548– 
2279. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
OMB Number: 3133–0202. 
Title: Proof of Concept Application 

(POC) for New Charter Organizing 
Groups. 

Type of Review: Extension of a 
currently approved collection. 

Abstract: The Office of Credit Union 
Resources and Expansion (CURE) is 
responsible for the review and approval 
of charter applications submitted by 
organizing groups. CURE has 
implemented a charter modernization 
process to improve the quality of charter 
applications received. This will help 
ensure organizing groups submit a well- 
thought out, well-developed charter 
plan to minimize the back-and-forth 
communication and improve overall 
chartering processing times. CURE 
management implemented the Proof of 
Concept (POC) data collection through 
the CyberGrants system, which 
documents the four most critical 
elements for establishing a new charter. 
This is ‘‘Phase 1’’ of the process. The 
CyberGrants system is accessed online. 

The four areas are usually the greatest 
challenge for organizers to accomplish. 
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